

БЕЛЫЙ ЧУЛОК

Чакел думала, что ее брат никогда не изменится.



Чакел Уордлей Херберт
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Чакел рассмеялась, глядя на смешные рисунки сестры. Был Сочельник, и они с семьей играли у камина в рисовальную игру.

Для Чакел Сочельник был любимым днем года. После всех угощений и веселья ей было очень уютно и радостно. Ей хотелось так себя чувствовать всегда!

«Итак, – сказала мама. – Пришло время белого чулка!»

Чакел широко улыбнулась. Сочельник был ее любимым днем, а *белый чулок* – одной из ее любимых традиций.

Там, где она жила, на Рождество люди вешали на камин большие, причудливо украшенные чулки. В Рождественское утро они были полны вкусностей! Но этот чулок был особенным. Чакел и ее семья наполняли его подарками для Иисуса.

Мама достала красивый белый чулок с золотой каймой. Затем она вручила каждому по листу бумаги и карандашу. «Напишите по одному обещанию, которое вы хотите дать Иисусу на следующий год», – сказала она.

«Потом мы сложим эти обещания в чулок и прочитаем их в Сочельник в следующем году,

– добавил папа. – Но сначала давайте прочитаем прошлогодние обещания».

Он опустил руку в чулок и достал небольшие листочки бумаги, лежавшие там с прошлого года. Он раздал их, и Чакел тихо прочитала свое: «Я буду больше помогать по дому». Она подумала, что в этом году неплохо справилась со своей задачей. Но что бы написать на этот раз?

«А я знаю, о чем напишу!», – радостно сказала ее сестра.

Чакел задумалась. Что же она может подарить Иисусу? Что она может делать чуть лучше в следующем году, чтобы быть более похожей на Него? Чего Он ожидает от нее?

В это время она увидела, как ее старший брат Брейден что-то пишет на своем листке.

Чакел нахмурилась. Она не могла разобрать, что он пишет, но была уверена, что это такое обещание, которое он *на самом деле* не собирается выполнять.

Брейден часто дразнил Чакел, и в этом году они не очень хорошо себя вели по отношению друг к другу. Она любила своего старшего брата, но не считала, что он когда-нибудь даже попытается быть более похожим на Иисуса.

Почему он так груб со мной? – подумала она.

Она смотрела, как он сворачивает свой листок и кладет его в белый чулок.



Брейден заметил, что она наблюдает за ним, и улыбнулся. «Не подглядывай!» – сказал он.

Чакел опустила взгляд на свой листок и написала: «В этом году я буду стараться быть доброй ко всем людям». Затем она тоже положила свой листок в чулок.

Вскоре пришло время ложиться спать. Но Чакел не могла перестать думать о том, что написал Брейден. Читать обещания, данные Иисусу, нельзя, но ей ведь *очень сильно* хотелось знать!

Пока остальные готовились ко сну, Чакел тихонько подкралась к белому чулку. Она нашла листок Брейдена и развернула его.

В нем было написано: «В этом году я обещаю быть добрее к Чакел».

Она не поверила своим глазам. Неужели он и правда это написал? Она почувствовала, как на глаза наворачиваются слезы, и аккуратно сунула листок обратно в чулок.

Мама всегда говорила, что вера в Иисуса Христа может помочь каждому человеку меняться и становиться более похожим на Него. Может, она и права. Может, Иисус действительно поможет им с Брейденом быть добрее друг к другу.

На следующее утро за завтраком Чакел все еще ощущала тепло на душе. Как только Брейден спустился на первый этаж, она крепко его обняла.

Брейден широко распахнул глаза. «Ого! Это еще что такое?»

«Просто захотелось тебя обнять, – ответила она. – Счастливого Рождества!»

Брейден радостно улыбнулся и обнял ее в ответ. «Счастливого Рождества». ●



РИСУНКИ КЕВИНА ФЕЙЛСА